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แนวคําตอบแบบฝกหัดบทท่ี 5 การจัดการลูกหนี ้
 

ขอ 5-1 
ตอบ บริษัท Modern ควรเปล่ียนนโยบายเปน n/45 เพราะทําใหมีกําไรสุทธิเพ่ิมข้ึน 15,575 บาท  

 

ขอ 5-2 
ตอบ บริษัทไมควรลดเวลาในการใหเชือ่เปน 30 วัน เพราะจะทําใหกําไรลดลง 70,675 บาท 

 

ขอ 5-3 
ตอบ บริษัทควรเปลี่ยนนโยบายเปน 2/15,n/60 เพราะไดกําไรเพ่ิมข้ึน 14,028 บาท 

 

ขอ 5-4 
ตอบ กําไรสุทธิของบริษัทจะลดลง 3,304 บาท ถาเปลีย่นนโยบาย 

 
ขอ 5-5 
ตอบ บริษทั จันทรเจา ควรเปล่ียนนโยบายเปน 2/20,n/45 เพราะไดกําไรสุทธิเพ่ิมข้ึน 1,554,000 บาท 

 
ขอ 5-6 
ตอบ ควรใหสวนลดแกลกูคาเพราะทําใหไดกําไรเพ่ิมข้ึน 18,490 บาท 
 
ขอ 5-7 
ตอบ ควรใหสวนลดแกลกูคาเพราะทําใหไดกําไรเพ่ิมข้ึน 18,490 บาท 

 

 


